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ĐÁP ÁN, HƯỚNG DẪN CHẤM VÀ BIỂU ĐIỂM 

ĐỀ SỐ 1 Lời giải sơ lược Điểm 
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Vậy 
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Bài 3 a. Cho xtan 2 . Tính giá trị của biểu thức:  
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Thay tan 2x    vào biểu thức trên ta được : 
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Bài 3b 
b. Chứng minh rằng 
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Bài 4 5
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     cos 5 os 4 cos osxx c x x c           0,25 

Vậy  3sin 5. cos 3sin cos 4cosA x x x x x        0,25 

Vì  
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Ghi chú:  HS làm theo cách khác đúng, vẫn cho điểm theo thang điểm trên 

                Cách làm tròn điểm toàn bài: 0,25 thành 0,3;   0,5 giữ nguyên;   0,75  thành 0,8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


